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A balpárt kivonult a városi zárószámadás vitája elől
Nagy viták a városi közgyűlésen — Nehézségek a burkolások megkezdése körül — A mű­

szaki osztályt támadja a baloldal

Ónálló indítványok és felszólalások özöne
(A Hajduföld tudósítójától.) A vá­

ros törvényhatósági bizottsága hét­
főn délelőtt közgyűlést tartott a 
városházán. A közgyűlést 9 óra után
nyitotta meg dr Hadházy Zsigmond 
főispán, aki meghatott szavakkal 
parentálta el dr Tüdős Kálmán 
főorvost és Hoffmann Sándort, a 
törvényhatósági bizottság elhunyt 
tagját.

Ezután Baczoni Sándor polgár­
mesteri titkár terjesztette elő a pol­
gármesteri jelentést, amelyhez el­
sőnek Deák István szólott hozzá. 
Elmondotta, hogy az erdőségeken 
az egyik vadőr különböző atrocitá­
sokat követ el. Megpofozza, össze­
veri a birtokosokat. Kéri, hogy a 
tanács sürgősen intézkedjék.

Nándor a közmunkák és 
megindítását sürgette 

o migon bírálta a szabályo­
zási tervet.

Hegymegi-Kiss Pál: Megállapítja, 
hogy az építkezések stagnálnak. 
Sürgeti a postapalota építésének 
megkezdését, valamint a közkórház 
megnyitását. Felpanaszolja, hogy a 
Varga-kertben és Egylet-kertben 
nincs elegendő kút. A külsőségeken 
a legeltetésekkel üzérkedés folyik. 
A legelőterületek legeltetési vállal­
kozók martaléka lettek. A kisembe­
rek nem tudnak legelőt szerezni. 1

EGY VADŐR BRUTALITÁSAI
Súlyos adatokat sorol fel Makk 

Gyula vadőr ellen, aki embereket, 
lányokat ver meg. Büdös paraszt­
nak, „gazembernek“ nevezi a kis­
gazdákat. Leiövöldözi a kutyákat. 
Minderről jegyzőkönyvbe vett ada­
tok vannak, melyeket ezennel át ad 
a polgármesternek.

Bakóczy Gábor: Én már két év­
vel ezelőtt küldöttséget vezettem 
emiatt a polgármesterhez.

Hegymegi-Kiss Pál: Követeli, 
hogy a vadőrt azonnal függesszék 
fel az állásától.

EGYETEMI ÉPÍTKEZÉS 
32 KŐMIVESSEL

Czimmer Lajos (szoc. dem.) kije­
lenti, hogy az egyetemi építkezések­
nél még mindig áll a munka. Össze­
sen 32 munkás dolgozott a múlt 
héten. Ezek közül is elbocsátottak 
kilencet. Debrecenben óriási a mun­
kanélküliség, amit súlyosbít az a 
helyzet, hogy az épitőmunkások 52 
hétből legfeljebb 15 héten át dol­
gozhatnak.
VÁSÁRY FŐJEGYZŐ VÁLASZA

A felszólalásokra Vásáry István 
polgármesterhelyettes adott vá­
laszt. Kijelentette, hogy Makk Gyű- 
la vadőrrel szemben, amenny iben 
erre mód van, a legnagyobb szigo­
rúsággal fognak eljárni. A külsősé­
gek ügye a népjóléti miniszter i un­
delete kapcsán a május végi köz­
gyűlés elé kerül. A közmunkák es 
burkolások tekintetében az a hely­
zet, hogy a fedezet tekintetében leg­

utóbb is 4 órán keresztül tárgyalt a 
pénzügyminisztériumban, ahol az a 
vélemény alakult ki, hogy a burko­
lási munkák fedezetére külön tör- 
lesztéses kölcsönt kell felvenni. A 
városok részére a kormány a folyó 
évre 10 millió dollár külföldi valu­
tájú kölcsönt engedélyez,. Miután 
Debrecen már engedélyt kapott a 
3 és félmillió dolláros nagy kölcsön 
felvételére, a pénzügyminisztérium 
a 10 millióból többet nem engedé­
lyez, igy tehát

a burkolási kölcsönt felvenni 
nem lehet.

(Mozgás.) Kijelenti továbbá, hogy a 
burkolási határozatok jóváhagyá­
sa érdekében a tanács mindent 
megtett, s hogy ezek nincsenek jó­
váhagyva, az nem a tanácson múlt. 
Megállapítja végül, hogy a magán- 
épitkezési munkák szerencsére elég 
szép tetmpóban folynak.

Hadházy Zsigmond főispán beje­
lentette ezután, hogy most kért in­
formációt a központi egyetem épí­
tés vezetőségétől, amely kijelen­
tette, hogy jelenleg 30 kőmives és 
összesen 200 munkás dolgozik a < 
központi egyetemnél.

Czimmer Lajos: Ha a Dóczynál I 
36 kőmives dolgozik,

VÁDAK A MŰSZAKI
A balpárt indítványt tett, hogy a 

városi tartozásokat a feleknek so- 
ronkivül szolgáltassák ki. A városi 
tanács megállapította, hogy a kere­
seti kimutatásoknak 80 százalékát 
most is azonnal kifizetik. Hozzá­
járult ahoz, hogy a tartozások sür­
gős kifizetésére újabb utasítást ad­
janak az ügyosztályoknak.

Zelinger Ede: Tud olyan iparost, 
akinek a Déri-muzeumból még min­
dig 12,000 pengővel tartozik a vá­
ros. Nem árulja el, hogy ez kicsoda, 
mert a műszaki osztály retorzióval 
szokott élni! (Óriási zaj.)

A MUNKÁSBIZTOSITÓ NEM LEHET TÖBBÉ A NEMZETKÖZI 
SZOCIÁLDEMOKRATÁK ELHELYEZŐ INTÉZETE

Harsányi Imre és társai önálló in- | 
ditványt tettek, hogy írjanak fel a | 
népjóléti miniszterhez és kérjék fel, 
hogy a Munkásbiztositónál bizto­
sítsa a megígért autonómiát, egy­
ben tiltsa el, hogy a debreceni pénz­
tár a járulékok behajtásánál besze­
dési költséget számítson fel.

Harsányi Imre szóval is megindo­
kolta indítványát s rámutatott arra, 
hogy a pénzbeszedési költség ha­
vonként 53 fillér. Ez nagyon sok.

Macsata József azt javasolja, hogy 
az autonómia érdekében ne Írjanak 
fel. Az Országos Miinkásbiztosito In­
tézet olyan emberekből áll. akik a 
magyar nemzet és a magyar mun­
kásság javára dolgozik. Azt senki 
sem akarja, hogy visszaállítsák a regi 
autonómiát, mert 1918-ig a Munkás- 
biztosító Pénztár a nemzetközi szo­
ciáldemokrata várt elhelyező inté­

a központi egyetemnél legalább 
150 kömivest, összesen 300 
szakmunkást kellene alkalmazni.
Többek hozzászólása után a köz­

gyűlés tudomásul vette a polgár­
mesteri jelentést.

Kimondották ezután, hogy az 
iparművészeti iskola ügyét leveszik 
a napirendről és megbízzák a taná­
csot, hogy a legközelebbi közgyű­
lés elé hozzon ez ügyben részletes 
javaslatot.
FÉNYES JENŐ FEGYVERKEZÉSE

Ezután az interpellációkra és az 
önálló indítványokra került a sor.

Fényes Jenő interpellációt ter­
jesztett elő, hogy a kisgazdáktól 
megvonják a fegyvertartási enge­
délyt, elveszik a fegyvereket. Kér­
di, hajlandó-e a polgármester ez, 
ügyben intézkedni.

Vásáry István polgármesterhe­
lyettes: A fegyvertartási engedé­
lyek megvonásáról tudomása nincs. 
Panasszal senki se fordult a pol­
gármesterhez. A polgármester nem 
is illetékes, hogy magán sérelmek 
ügyében eljárjon.

Hosszas vita után a közgyűlés 
szótöbbséggel tudomásul vette ezt 
a választ.
OSZTÁLY ELLEN

Balogh István: Ez rágalom!
Zelinger Ede: Nem kap legköze­

lebb munkát!
Borsoss József: Ez nem igaz.
Zelinger: Az iparosok számláinak 

kifizetése érdekében én többszöi 
közbejártam.

Ekli: Itt a közbejáró! (Viharos 
derültség!)

Vásáry főjegyző és Borsoss Jó­
zsef, valamint Zelinger Ede ismé­
telt felszólalása után a közgyűlés 
elfogadta a tanácsnak az önálló in­
dítvánnyal kapcsolatos javaslatát. 

zete volt. Adtak egy alelnöki helyet 
a munkaadóknak is. ez az alelnök 
nem a kisiparosokhoz, hanem a 
GyOSz-hoz tartozott. A pénzbesze­
dési járulék szerinte is törvénytelen, 
ezért azt meg kell szüntetni.

Hegymegi Kiss Pál, Zelinger Ede 
és többek hozzászólása után a tör­
vényhatósági bizottság az önálló 
indítvány fölött a legközelebbi köz­
gyűlésen, alapos előkészítés után
határoz.

A balpárt önálló indítványára ki­
mondották, hogy a vállalkozásoknál 
letett biztosítékot azonnal vissza kell
utalni, amint annak rendeltetése meg­
szűnt. Kimondották, hogy a városi
bérlőket ezután előzetes figyelmez­
tetés nélkül nem perük.
VITA AZ ÖSSZEFÉRHETETLEN­

SÉGI INDÍTVÁNYRÓL
Sor került ezlitán a balpárt két

összeférhetetlenségi indítványára, 
melyet már részletesen ismertetett a 
Hajduföld. A tanács azt javasolta, 
hogy ezekről az indítványokról az 
albizottságok előkészítése után a kö­
vetkező közgyűlésen határozzanak.

Az indítványt Erdőss József ok°lta 
meg hosszadalmasam

Vdsdry főjegyző alapos beszédben 
fejtegette, hogy az önálló indítvány 
beállítása olyan, mintha az összefér­
hetetlenségi uj szakaszra sürgős 
szükség volna. Ezzel a törvényható­
ság működése felett olyan indokolat­
lan elitélő kritika mondatnék, amelyre 
ez a közgyűlés nem szolgált rá. Eb­
ben a törvényhatóságban olyan cse­
lekmények nem történtek, amelyek 
sürgőssé tennék az indítvány gyors 
keresztülhajtását.

Hegymegi Kiss Pál felszólalása 
után ismét Vásáry István polgármes­
ter helyettes beszél. Javasolta, mond­
ják ki, hogy az önálló indítványt 
elvileg helyesnek tartják, de csak 
megfelelő határidőn belül fogják ér­
demben tárgyalni.

Hegymegi Kiss Pál: A jog és pénz-, 
ügyi bizottság felének megszűnik a 
tagsága.

LEGELTETÉSI ÜGYEK
A közgyűlés Vdsdry főjegyző ja­

vaslatát fogadta el, majd- az erdei 
legeltetés ügyeinek rendezésére, ille­
tőleg a szabályrendelet módosítá­
sára kiküldött egy jogászi bizottsá­
got, amelynek tagjai lettek: Miszthy 
főügyész, Hegymegi Kiss Pál, Deb- 
reczeny Barna, Freund Jenő és dr. 
Szabó Ferenc.

A hortobágyi legeltetési jog kiter­
jesztéséről a szakbizottságok előké­
szítése után fog határozni a köz­
gyűlés.
ÁRAMÁR REVÍZIÓ ÉS ZÁRSZÁM­

ADÁS
Üt perc szünet után megkezdték a 

város 1927. évi zárszámadásának tár­
gyalását. Ennél a tárgynál Hegy­
megi Kiss Pál tett deklarációt és ki­
jelentette, hogy miután az általuk 
javasolt beruházási programmot nem 
készítették el, a takarékossági bizott­
ságot nem hívták egybe, ők nem 
vesznek részt a zárszámadás átvizs­
gálásában és a vitában. Kiváltják 
azonban, hogy az általános törvény­
hatósági választók előtt a közgyűlés­
ből kiküldendő bizottságok vizsgálják 
meg a város összes vállalatainak, 
üzemeinek gazdálkodását. A közgyű­
lés ezután általánosságban elfogadta 
majd lényegtelen hozzászólás után 
részleteiben is megszavazta a záró­
számadást. Kimondotta ennek kap­
csán. hogy az 1929. évi költségvetés 

I készítésekor a világítási egységára­
kat revízió alá kell venni.

A közgyűlés ezután 4000 pengő 
póthitelt szavazott meg az erdősége- 

' ken folytatandó cserebogár irtására.
PROTEKCIÓS FELEBBEZGETŐK

A városi tanács javaslatot tett, 
hogy a városi épületek karban tartás 
sóval 5 esztendőre Halta Jenő épí­
tészt bízzák meg, aki ezt 400.000 
pengőért vállalja.

Hegymegi Kiss Pál ennek kapcsán 
hangsúlyozta, hogy véget kell vetni 
annak az anomáliának, amelyek a
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vállalatba adások körül uralkodik. 
Egyes vállalkozók a minisztériumok- j 
ban protekciókkal felebbezgetnek, 
ezáltal késleltetik a jóváhagyást, 
megakadályozzák a munka folyta­
tását.

Czimmer Lajos azt kérte, hogy a ; 
vállalkozót tiltsák el attól, hogy a ; 
munkát esetleg alvállalatba adja és ; 
akk°rdba végeztesse. I

A törvényhatósági bizottság elfo­
gadta a tanácsi javaslatot, majd több 
apró ügy letárgyalása után a köz­
gyűlés fél kettőkor véget ért.

A Ker. Liga választmányi 
ülés«

Május 15-ig megkezdődik a Talbot- 
kolcsön kibocsátása

Budapest, május 14. Hermann 
Miksa kereskedelmi miniszter a 
Talbot-kölcsön ügyéről a követke­
zőket mondotta:

Az összes tárgyalások befejeződ­
tek és most már megkezdődik a 
kölcsön kibocsátása. A kibocsátási 
terminus május 15-én jár le. ennek 
a határidőnek azonban már csak 
formai jelentősége van, mert

a kölcsönt hetekkel ezelőtt bő­

ségeseit túljegyezték.
A jegyzett 3.3 millió angol fontból 
egy millió fontot az angol ipar és az 
angol áru dotálására fordítanak, - 
milliót pedig a magyar ipari térnie- 
kék és a magyarországi munka do- j 
tálasára hasznainak. A gépszállita- > 
soknál más az arány, mert itt 48% I 
qz angol és 52% a nwgvar részese- f 
dés. I

...A- .......... ....................................... ...........W WW»

A Kúria hatévi fegyhazra szállította

rót éi a mérnököt, a felháborodott 
néptömeg a bírót hivatalából letette, 
a mérnököt pedig kiűzte a falu ha­
tárából. Az eseményt követő regge­
len a bihari prefektus intézkedésére 
a nagyváradi helyőrségről

400 csendőr és egy század ka 
tonaság vonult ki

Bdényesre a rend helyreállítására. 
A katonaság az egész környéket 
megszállta, a bírót a lakosság tilta­
kozása ellenére is állásába vissza­
helyezte, az elűzött mérnököt pedig 
munkája tovább folytatására vissza­
hozta és karhatalommal védelmezi-

Férfi kongreganisták 
tagavatása

(A Hajduföld tudósitójától.) A 
Kér. Nemzeti Liga debreceni osz­
tálya hétfőn délután 6 órakor tar­
totta választmányi ülését az egye­
sület József királyi herceg-utcai 
székházéban.

Az ülésen dr Haendel Vilmos egy. tanár, 
elnök és dr Dávid István ügyvezető elnök 
vezetésével megjelentek: dr Haendel 
inosné. dr Martinék Ferencné. Garda 
zsóné. Ackermann Pál bankigazgató, 
kóczy Gábor földbirtokos. Béky Albert 
niszteri tanácsos, dr Bessenyei 
Tanárkör elnöke. Bohuss 
igazgató, dr Görgey Márton 
orvos, Halász Miklós 
tanár. Jármy Tamás ny. 
esős, dr Juhász Jenő, 
tisztviselő.
a Hajduföld főszerkesztője, 
ezredes, a Hadimuzeum 
dr Koós György járásbirósági 
dr Liszt Nándor Író. Martinék Ferenc taka 
rékpénztári fötisztviselö. dr L_„, .. 
ügyvéd. Pajor

ik- 
Ba- 
mi-

Lajos. a 
Károly posta- 
vártncKVci fö- 

gadasági akadémiai 
miniszteri taná- 

Kcrekes László f<>- 
Kolosváry-Borcsa Mihály. 

. Keill Elemér ny. 
Egyesület elnöke, 

alelnök. ifi.

le Tijkó Ferenc büntetését
Hajduföld tudósitójától.) Takó 

... jegyzőt, 
meg-

(A
Ferenc volt járásbirósági 
— mint ismeretes, — csalás, 
vesztegetés és okirathamisitás mi­
att hatévi {egyházra Ítélte a debre- 
receni kir. törvényszék. A szélhá­
mos volt tisztviselő bűnügyével ; 
másodízben foglalkozott a debre­
ceni kir. ítélőtábla dr Perjéssy Mi­
hály felebbviteli tanácsa és ’lakó

büntetéséi; 6 évről 8 évre emelte 
fel. Felebhczés folytán a Kúria elé t 
került az ügy és felülvizsgálás után j 
'Fakó büntetését 6 évi {egyházra ; 
szállította le. A kir. Kúria itóJeténe.k i 

' indokolásában megállapította, ho&y : 
; az önálló működési körrel felruliá- !

zott jegyző nem biró s igy lakó a: : 
visszaélésekcL mint egysze>á hivat- ( 
talnok követte el. Az Ítélet jogerős. •

Barabas Samu országgyűlési képviselő j

Nagy János I 
Győző igazgató, dr Pauchly . 

Géza betegpénztári főorvos, dr Pórszász I 
Károly ügyvéd, dr Szabó Márton főgimná­
zium! tanár, dr Széli László akadémia! ta- | 
nár. Tunyoghy István földbirtokos. Uray , 
Sándor ref. lelkész és dr Winkler Jenő fog- : 
orvos, a Kékek Clubja igazgatója.

A választmányi ülést dr Haendel 
Vilmos elnöki megnyitója vezette 
be. majd a Liga nemzeti unajanak 
elmodása után dr Juhasz Jenő o- 
vasta fel a múlt ülés jegyzőkönyvet. 
Ezután dr Dávid István kir. itelo- 
táblabiró, ügyvezető elnök teu 
nagyfontosságu bejelentéseket, me­
lyek során beszámolt arról a nagy­
sikerről, mely Bessenyei Bajosna. v 
a „Magyar néplelek valsaga c mi 
könyvét országszerte kiseri s jelen­
tette, hogy a Liga debreceni osz­
tálya beszerezte az egyesület or­
szágos vezéreinek arckepeit. 1 u- 
datta, hogy az országos közgyűlést 
május 20-án fogják megtartani s 
azon a debreceni osztály is kep\ i- 
selteti magát. Nagy örömmel vette 
tudomásul a választmány, hogy az 
osztály kiadásában rövidesen meg­
jelennek néhai Dicsőíti József be­
szédei.

Vitéz

dotta, hogy a Liga 8 lámpás rádió­
készüléket szerzett he s 
megkez.di i 
Ezenkívül a ------- -
diszitették az ötven leghíresebb ma­
gyar történelmi festmény művészi 
reprodukciójával s a debreceni osz­
tály ismét igen nagyszámú uj taggal 
szaporodott.

Dr Szabó Márton és Halász Mik­
lós érdekes felszólalásai után dr 
Vargha Lajos indítványára az ülés 
egyhangú lelkesedéssel elhatározta, 
hogy dr Wolff Károly országos el­
nököt a főváros községi takarek- 
pénz.tár megalapítása alkalmaitól 
üdvözölni fogja.

A ülést dr Haendel Vilmos záró­
szavai rekesztették be.

vámospercsi
(A Hajduföld tudósítójától. > Bara­

bás Samu, a I-----
lasztókerület képviselője 
Vámospércsen tartotta 
ját. A rcí. t — 
tartott istentiszteleten 
Samu prédikált. A 11 < 
dődő beszámoló i-----
Lajos igazgató-tanító, 
nyitotta meg.

Barabás Samu
beszámoló beszédében

hajduszoboszlói vá- 
vasárnap 

beszámoló­
templomban 9 órakor 

Barabás 
' 1 órakor 

népgyülést Nagy
kez-

pártelnök

vezette

szólt
egyes miniszteri tárcák keretén be- 
lüT történt dolgokról, részletesen is­
mertette a jelenlegi politikai helyzet 
fény- és árnyodalait. A gyakori he­
lyesléssel és tetszésnyilvánításoktól 
kisért beszámoló beszéde végén Ba­
rabás Samu gróf Bethlen miniszter­
elnök tántoríthatatlan hívének val - 
lotta magát és azt az érzést vit-

beszamolója
tóttá k.i hallgatói leikéből. Ifogy Ba­
rabás Samu az egész kerület érté- ■ 
kés képviselője s választói bizalmát . 
és szeretetét méltán kiérdemelte. ;

Nagy Lajos pártelnök megkö- , 
szönve a képviselő beszámolóiát, j 
levett kalappal, fohász kíséretében 
kérte a magyarok Istenének áldását | 
Magyarország Kormányzójára és 
hálás szavakkal emlékezett meg a 
magyarok önzetlen b irat járói, Ro- 
thermere lordról, Indítványára a 
népgyülés elhatározta, hogy távira­
tilag üdvözli a ko’jnányelaököt és 
Máyer íöMinivelésiigyi minisztert.

A népgyülés a Himnusz. hangjai­
val ért véget. Barabás Samu dél­
után a járási testnevelést vezető ki- 
séretébejt a leventékéi, látogatta 
meg a sporttéren, ahol lelkesítő ha- , 
zafias beszédek intézeti az őjuság- I 
hoz. ‘

(Á Hajnin föld tudósítóidtól.) A 
debreceni római katholikus egyház 
hitéletének egy nagyjelentőségű s 
minden vonatkozásában lélekemelő 
ünnepsége folyt le vasárnap reggel 8 
órakor a Thereziausmi kápolnájában. 
Az Urak Mária- Kongregációjának 
hatalmas tábora egyszerre tizennégy 
uj taggal gyarapodott Az avatási 
szertartást, melyen du. Lindenberger 
János apostoli kormányzói helynök, 
pápai főpap, préposti-pllébáBOS, dr. 
Láng Nándor egyetemi tanár, világi 
elnök és Kovtccs Sándor prézes, a 
Katholikus Figyelő szerkesztője ve­
zetésével 
csaknem 
egyénisége megjelenti,, a prépost ur 
végezte, aki gyönyörű beszédjében 
az uj tagokat a Boldogságos «Sí­
pártfogásába ajánlotta, f *
dók nevében .azzestóS* dr.
ján ny. postafőigazgató olvasta fel, 
inaid valamennyien a szentáldozas- 
hoz járultak.. Az. aratási ünnepélyt 
az elragadó lendületű, kongreganista-

i himnusz fejezte.be..
Este az Otthon dísztermében K|tu- 

i nőén sikerűit: társasvacsora vóits

a katholita társadalom 
ntridenifc. reprezentáns >

Kedd.:, Buda-.
Hírek, közgaz-

Kolosváry-Borcsa Mihály
beszámolójában elinon-

ingyenes rádió-estjeit.
i klubhelyiség falait fél­

Föidbirtokreform Erdélyben 
katonai megszállással

Biharkeresztes, május 14. Néhány I aki a 
nappal ezelőtt a mesgszállt terüle­
ten levő Belényes községben a föld­
birtokreformmal kapcsolatosan első 
kiosztás volt. A kiosztási munkála­
tok végrehajtásával egy fég' ki­
rályságbeli mérnök volt megbízva, i

belényesi községi bíróval 
összejátszva, visszaéléseket köve­
tett el a kiosztás körül. A község 
tninyomórészben oláh parasztokból 

■ álló lakossága azonban nem nyugo­
dott bele a kijátszásba, hanem zen- , 
dülésbe tört ki, megtámadták a bi-

Webbai ÜVBOhErBshBíBlmi H. T
Debrecen, Rózsa-utca 2. szám.
Ajánlja antosyphon szikvizes gépjét 

részletfizetésre.
Az autosyphonnal mindenki házilag, pil­

lanatok alatt saját tiszta üvegben 
készíthet szikvizet.

A készítési mód a lehelő legegyszerűbb, Csak egy 
(jveget — az autosyphont — kell otthon tartani s 
hozzá 1 tucat szénsavpalackocskát s máris 12 liter­

nyi szódavíz felett rendelkezik.
Jégszekrény és fagylaltgép nagy választékban. 
Befőtte» és uborkásüveg bIiíii nagyságban killiti.

— Rádió-műsor. Május lő. 
pest, delejeit 9.30 és 11,45: 
daság, 12.'. : Déli Sarangszó az livefemté.ri 
templombok. Utána: Művész-
1: Időjelzés», időjárás- és vizállásielpntés,. 3: 
Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 3,30: 
TündérsAsár tneseóra. 1. Álla'.. Margit: Lili 
csinyjej., 2. Verébvár. mese, irta és. felol­
vassa: Gruber Miéi. 3. a) Gtxay ImW Hal-

' lcd-e, körösi lány, b) Fejér IptvAn ir:
i nántuli csárdás, c) Murgá\s. Kálmán: Csak 

még egyszer az az ablak, előadja: Ktotx 
Miksa, mandolinntüvész. Zongorán kisér: Zá-. 
dor Béla dr. zongoraművész, 4. Vidu, a tol-' 
Ma), állattörténet, elmondja iUloghné Hajas 
Terézia, 5. a) Variatiojfa A vörös Szarafatt. 
Orosz románc, b) Nádor Jóska: Selyemhajad 
c) Balázs Árpád: Leveles az erdő. Előadja: 
Kom Miksa mandolinmüvész, zongorán kisér 
Zúdor Béla dr zongoraművész. 6. Rejtvé­
nyek, 7. Pesta, 4,45: Időjelzés, időjárás- es 
vízállásjelentés, mozik miisora. 5: Szórakoz­
tató zene, zenekari hangverseny, 6.15: Na- 
nássy László Dezső dr felolvasása: A? ólct- 
untság lélektana, 6.50: Rádióamatőrposta. 
7.40: Lóversenyeredmények, 8: Műsoros est. 
Zongorán kisér: Polgár Tibor, 9.45: Időjel­
zés, hírek, utána: a Britannia nagyszálló ét­
terméből Pertis Jenő és cigányzenekarának 
hangversenye.

Külföld. Kedd. Becs (517.2 és 577) Dél­
előtt 11 és délután 4,15: Hangverseny. 8.05:

| A német népdal-egyesület hangversenye, 9,15 
j Zenekari hangverseny. Berlin (483.9) Délután 
1 5: Szórakoztató zene, 8,30: Kabaré-est, utá 
| na szonátaest. Boroszló (322,6) délután 4.30:

Hangverseny, 9.15: Hangjáték előadás. Maj- 
na-Frankfurt (428,6) délután 4.30: Tánczene.

■ 7: Verdi: Machbet: Utána gramofonzene. Pr» 
ga (348.9) délután 4.30: Hangverseny. 7: Tot

■ népdalok. 8 és 10.20: Hangverseny. Róma 
(447,8) Délután 1.30: Rádió-trió,

— Jön: Kard és korbács DourI3* 
Falrbankssel.

és tánclemezek.

fejezte.be
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Kotzó Ernő femetése
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen magyar társadalmának óriási 
részvéte mellett vasárnap délután 
4 órakor kisérték utolsó útjára mo­
doralpári és surjáni Kotzó Ernőt, a 
tragikus körülmények között el­
hunyt honvédszázadost a Szent 
Anna-utcai római katholikus teme­
tőbe. A végtisztesség a katonai köz­
kórházból teljes katonai gyászpom­
pával folyt le s a szertartást We- 
szelovszky őrnagy-lelkész végezte. 
A diszszázadot Darabos Balázs 
százados vezette s a körletparancs­
nok képviseletében Berényi István 
ezredes jelent meg. Résztvett a te­
metésen a helyőrség egész tiszti­
kara s az összes csapattestek kiil- 
döttségileg képviseltették magukat. 
A katonai kórház tisztikarának élén 
dr Franck Richárd ezredes-orvos 
haladt. A sírnál történt beszentelés 
után dr Kttpinszky János százados 
mondott megható búcsúbeszédet, 
majd az általános tiszteletben és 
szeretetheti állott Kotzó Ernő ko­
porsóját elföldelték a sírba.

A sirhantot elborító koszorú- és 
virágerdő szalagjairól a következő 
feliratokat sikerült feljegyezni:

Szeretett fiunknak - Apa és anya; fe­
lejthetetlen testvérünknek Alma és Piri; 
Kedves rokonunknak Árpád és Erzsiké; 
Drága Ernő bácsinak Gyurka, Zsóki és 
Kati; Utolsó üdvözlet — Józsi bácsi és 
gyermekei; Kedves rokonunknak — Szere­
tettel Margit és Jóska; Szeretett Ernőnek 
özv. Bányai Istvánná; Kedves Ernőnek — 
ö'zv. Neudert Kichárdné és családja; Szere­
tett Ernőnek — Neudert Ica; Aludj, pilienj 
csendesen kedves Ernő — Mariska és 
Ödön; Isten veled — Rauclibauer Jenő és 
családja; Felejthetetlen jó barátunknak — 
Ilus, Trajcsi bácsi, Józsi: Szeretett Ernöcs- 
kénck — Dénes család; Felejthetetlen Er­
nőnek — Klapkáné; Kedves jó barátunknak
— Dr Ludányné: Kedves jó Ernőnek Dr 
Kopniczkyné; Ernőnek igaz barátsággal — 
Dr Lárenczék; Felejthetetlen Ernő bará­
tunknak — Csoszi; Felejthetetlen Ernőnek
— Vilmos; Utolsó üdvözlet — Tibortól; 
Szeretett bajtársunknak — Debreceni honv. 
kórház tisztikara; Utolsó üdvözlettel —- 
Szerető bajtársaid; Szeretett bajtársunknak
— Vegyesdandár tisztikara; Utolsó üdvöz­
lettel Dr Petrencs Miklós hadbíró alezr.: 
Utolsó baráti üdvözlettel — Margit. Pcszti. 
Lajcsi; Ragaszkodó szeretetünk jeléül — 
Debreceni honv. kórház altisztjei; Szeretett 
főnökének — A honvédhórház polgári alkal­
mazottjai; Szeretett bajtársunknak Ttl- 
zérosztály tisztikara; Utolsó üdvözlettel — 
Akit legjobban szerettél; stb.

A család nevében a boldogult nő­
vérei az elhunyt jóismerőseinek, ba­
rátainak és bajtársainak a Hajdu­
föld utján a következő köszönő so­
rokat intézik:

A család nevében a boldogult nővérei 
minden barát, jóismerős és bajtársának, a 
következő köszönő szavakat intézik:

A szülői rögtől elszakított drága fiunk, 
testvérünk és rokonunk clhunytával tapasz­
talt szerett és részvét, felejthetetlenül jól­
eső emléket hagyott vérző szivünkben. Édes 
Ernőnk minden barátja, bajtársa és jóisme­
rősének, ki fájdalmunkat igaz részvétével 
enyhíteni iparkodott, hálás köszönetét mon­
dunk, a gyászbaborult család nevében. 
Dutka Kálmánná sz. Kotzo Álma. Kotz- 
muth Arthurné sz. Kotzo Piroska.

Tanuló
3—4 középiskolával 
fizetéssel felvétetik 
lapunk nyomdájába. 

József kir. hercng-utca 16. sz.

A debreceni egyetem hittudományi 
karára vonatkozó törvényszakaszokét 

is tárgyalta hétfőn a ref. zsinat
, Vn valamennyi iskolájában szeptember 1-én

ez o ik a tanév — A ref. zsinat folytatólagos tanácskozásai 
Budapest, május 14. Dókus Ernő 

világi elnök negyedtizenegykor nyi­
totta meg a ref. zsinat hétfői ülését.
Javaslatában kimondta a zsinat, 

délutáni üléseket is 
íel\ c.t 

'•gezhessen.

Javaslatában 
hogy ezentúl 
tart, hogy ;; tárgysorozatba 
anyaggal szerdáig

Benedek Zsolt kormányfőtanácsi s 
konventi tanácsnok a nyugdíjügy! bi­
zottság, Sz. Kun Béla dr. felsői.ázi 
tag, egyet, tanár az egyházalkotmá­
nyi bizottság munkájáról lett jclen-

A tamtó-, tanítónő- és kisdedóvó­
nőképző intézetek és a leányközépis­
kolák dolgában agy intézkedtek, 
mint több iskolaügyi módosítás tekin­
tetében. Kiegészítették a jogakadé­
miára, a teológiára és

a debreceni hittudományi karra 
vonatkozó törvényszakaszokat.

Kimondták, hogy „A tanárok saját 
intézetük rendes, vagy magántanu­
lóinak magánórákat nem adhatnak az ■ 
iskola fennhatóságának engedélye 
nélkül, sem más intézetben nem ta­
níthatnak, sem hivatásuk betöltését 
akadályozó tisztséget, vagy megbí­
zatást el nem fogadhatnak, de hiva­
talukkal megfelelő állásuk súlyát és 
tekintélyét emelő és középiskolai 
munkájukban nem gátló egyházi, tár­
sadalmi és hatósági tisztséget 
hetnek.“

A középiskolák tantervét a 
testületek meghallgatásával az 
temes tanügyi bizottság
alapján az egyetemes konvent álla-

visel-

tanári 
egye- 

javaslata

dús, illatos habjával pompás fel­
frissülést. alapos tisztítást nyújt a 

szájüregnek és a fogaknak.

pitja meg. Az egyetemes tantár­
gyakban elérendő ismeretek mérté­
ke azonban nem lehet kisebb, mint a 
közoktatásügyi miniszter vezetése 
alatt álló iskolákban.

A debreceni m. kir. tudomány­
egyetem ref. hittudományi kara, a 
teológiai tudományok művelése mel­
lett. a magyar reformáus lelkész­
képzés szolgálatában áll, tanárai 
csak ref. vallásit és egyházjogi és 
bölcseleti tanszék kivételével

csak lelkész! jellegű egyének 
lehetnek.

A református hittudományi kar taná­
rainak kinevezésénél a ref. tiszántúli 
egyházkerület és a debreceni egy­
ház részéről alakított bizottság szer­
ződésileg megállapított jogokat gya­
korol.

A ref. hittudományi kar és a ma­
gyarországi ref. teológiai akadémiák 
között kölcsönösségi viszony áll 
fenn, amennyiben a hittanhallgatók a 
hittudományi karról a teológiai aka­
démiára és viszont a teológiai aka­
démiáról hittudományi karra akár­
melyik félév végén átléphetnek, ha az 
elhagyott intézetben annak rendsza­
bályai szerint mindennemű, elsősor­
ban tanulmányi kötelezettségüknek 
eleget tettek.

állapítja

egyházi törvény- 
t.-c. revíziójának

dr. teológiai igaz­
egyházi törvény­

Továbbá kimondták, hogy a ref. 
egyház valamennyi iskolájában az 
állami szabályozástól eltérően

már szeptember elsején meg­
nyílik a tanév.

Hosszabb vita indult meg az isko­
lai szaktanfelügyelők beállításának 
kérdésében. Végül is túlnyomó szó­
többséggel kimondták, hogy „a kö­
zépiskolai tanító-, tanítónő- és óvó­
nőképző intézetek, a polgári iskolák 
rendszeres látogatására és felügye­
letére az egyetemes konvent szak­
felügyelőket állít, úgyszintén a nép­
iskolaügyek egységes vezetésére és 
irányítására szakfelügyelői állást 
szervez s ezeknek hatáskörét s az 
egyházi hatóságokhoz való viszo­
nyát 
meg.

Dókus Ernő világi elnök ezután az 
iskolaügyi törvényjavaslatot általá­
nosságban és részleteiben elfoga­
dottnak jelentette ki és szünet után 
a zsinat áttért az 
.kezelésről szóló 5. 
tárgyalására.

Kovács J. István 
gató ismertette az 
kezésre vonatkozó 5. t.-c. revíziós ja­
vaslatát. Előadói beszédét tapssal fo­
gadták. majd az ülés folytatását dél­
után 4 órára halasztotta a zsinat.

A délutáni ülés
Budapest, május 14. 4 óra után né­

hány perccel nyitotta meg a ref. zsi­
nat hétfő délutáni ülését Dókus Ernő 
világi elnök. Ekkor megkezdődött a 
törvényhozásról szóló javaslat álta­
lános vitája. Kálmán Jenő képviselő, 
egyházmegyei gondnok nem helyes­
li, hogy az Úrvacsorától bármi oknál 
fogva el lehessen tiltani az egyház­
tagot: nem büntetéssel, hanem sze­
retettel kell építeni az egyházat. Sz. 
Kun Béla dr., egyházkerületi tanács­
iró ezidő szerint csupán a törvényja­
vaslat jogi vonatkozásait kiváltja tár­
gyaltatni, az egyháztagok fegyelme­
zéséről szóló szakaszokat pedig kü­
lönválasztani.

Márk Endre dr. ejjyházkerületi fő­
ügyész ellene van Kun Béla inditvá- 

visszaadja a fogak természetes 
szépségét és megbízhatóan eltávolít 

minden ételmaradékot.

nyának, csupán töredelmes megbá­
nást mutató egyháztagokkal szemben 
lehet bocsánatot gyakorolni.

Ezután Ravasz László püspök eze­
ket mondta:

Az egyházban kétféle bírói hata­
lom van. Egy specifikus, amelyet a 
Krisztus igéje alapján gyakorolunk. 
Vannak ügyek, amelyek nem oldha­
tók meg pásztori fegyelmességben. 
Aki hivatalos tisztségében helytele­
nül jár el, az a maga cselekedetét 
biinbánattal jóvátenni nem tudja. Ha 
hibázunk, egy szempillantás alatt ki­
békülhetünk Krisztussal, de nincs az 
az emberi jogrend, amely ennek kö­

vetkezményeit megszüntette volna. 
Itt egy bírói és egy pásztori judika- 
tura áll szemben egymással és ezek 
egymástól különválasztandók.

Révész Imre dr. egyházkerületi fii­
jegyző az együttes tárgyalás mellett 
foglalt állást. Puky Endre, a Ház al- 
elnökc mondott ezután hosszabb be­
szédet. Elérkezett az ideje annak, 
hangoztatta Puky, hogy az egy­
háztagokkal szemben való fegyelme­
zést is törvénybe iktassák. Nem lá­
tom akadályát annak, hogy fegyelmi 
rendelkezéseink egyrésze miért ne 
tartalmazhatna a szigorú jogi ’Fogal­
maktól eltérő megállapításokat is. 
Hiszen a törvényben nem lehet 
egyébről úgy sem szó, mint jogi sza­
bályozásról. Té>th Lajos dr. egyete­
mi tanár, egyházbiró után Bernálh 
Géza dr.. a Kúria ny. másodelnöke, 
ezyházkerületi tanácsbiró fejtegette, 
hogy „vannak bizonyos javak, mint 
aminők az Úrvacsora, temetés, ame- 

egyellen egyháztagtól 
meg.“ 
törvényjavaslatot álla­
elfogadta.

bek szerinte 
sem vonhatók

A zsinat a 
láiiosságban

A máv. filharmonikusok 
szezonzáró hangversenye

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni Máv. I ilharmómkus Zene­
kar, mely az utóbbi két esztendő fo­
lyamán Ábrányi Emil kitűnő irányí­
tása mellett a magyar zenekultúra 
egyik legjelentősebb tényezőjévé 
emelkedett, vásárnál) este tartotta 
szezonzáró hangversenyét az Arany 
Bika szinültig megtelt dísztermében. 
A hangversenynek különös szint és 
érdekességet adott a városi zeneis­
kola művész-tanárnőjének. Hliehtl 
Margitnak közreműködése, aki a fil-

I harmónikusok kifogástalan kísérete 
i mellett Liszt Ferenc: Es-dur zongo­

raversenyét interpretálta azzal a ha­
talmas tudással, zenei intelligenciá­
val és átfogó erővel, mely művésze­
tének kivételes értékeit s finom tar­
talmát jellemzi. A zenekari hangver­
senyt Mozart: Figaró lakodalmának 
tökéletesen felfogott nyitánya ve­
zette be, majd Beethoven V. szimfó­
niájának mesteri interpretációja kö­
vetkezett. Az érzelmek végtelen ská-

I Iáját fölséges sziliekkel reveláló ze-
■ nei alkotást Ábrányi Emil konzseniá- 
í lis vezénylése s az Orchester nagy-
■ szerű összjátéka hiány nélkül oldot­

ta meg s a tételek kidolgozása teljes 
értelemmel tükrözte vissza a zene­
mű szépségeit. A minden tekintetben 
kitünően sikerült koncertet Gold- 
tnarck „Házi tücsök“ c. operájának 
intermezzója fejezte be. melynek 
rendkívül melodikus témája óriási 
hatást váltott ki a hallgatóságból.

A hangverseny ismét bizonyságot 
tett a nemzeti elhivatottságú kultur- . 
munka és felbecsülhetetlen értékű 
muzikális törekvés mellett,
Ábrányi Emil művészi tudása és aka­
ratereje a fiatal zenekarral produkál­
ni tudott. A közönség úgy őt, mint 
Höehtl Margit zongoraművésznőt s 
az orcheszter tagjait szűnni nem 
akaró ünneplésben részesítette. ( >

melyet
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A kollégiumi kántus 
hangversenye

órai kezdettel tartja 
„Arany Bika" dísz­
hangversenyét. Mu- 

Gounod „baust -jából ege 
a ref. leányközépiskola 

, ,vi. tanitónőképző-intézet ének- 
I. főgimnázium vegyeskara é

Május 19-én d. n. 5 
a kollégiumi Kántus az 
termében ez évi nagy 
soron »terepei: 
részlet, 
énekkara. _ .. ,
kara, a ref. főgimnázium vegyeskara es a 
kántus együttese ad elő. Ugyancsak ez az 
egyesitett énekkar adja elő Sólymost Jó­
zsef szenior szövegének Szigcthy Gyula fo 
iskolai énektanár által által zenésrtett nyolc 
szótanul kórusát. A kántus önálló számat 
lesznek még Verdi: ..Troubadur -Jából a 
„Cigányok kara" 
Lányi E

Verdi: —
, Ivánka Z. „Sajka dal"-a. 

,eii dal-'-a és C.aál E. „Balatoni
nótá"-i. , i

Szigelhy Gyula: „Magyar-tánc induló -)at 
játsza a ref. gimnázium tégi tagokkal bőst- j 
tett zenekara. Pr szentpéteri Kun Béla egye- I 
térni tanár, a kántus felügyelő tanara tart 
megnyitó beszédet, larkas Pál 4 e. :■>. 
szavalja Kozma Andor: „A táltos álma ■ 
költeményét. Nagygyörgy Sándor 4 é. hl.. 
Turóczy László 4 é. hh. zongorakiserctéve. 
Petőfi-dalokat dalol. Solymosi József sze­
nior vigszavalatával kedveskedik a közön­
ségnek. Batta Zoltán 4 é. hh. „Mikes Ro­
dostóban" c. melodrámát adja elő. Szigetin 
Gyula föisk. tanár zongora és a kántus ének 
kíséretével.

A kórusokat Szigcthy Gyula foisk enek-

rika, Japán. Franciaország, Hollan­
diából stb. érkezett érdekesebbnél- 
érdekesebb válaszalbutnokat. Ezek 
közt lesz látható a magyarok nagy 
barátjának. Rothermere lordnak a 
debreceni ref. leánynevelő intézeti 
Ifjúsági Vörös-Kereszt csoportjához

intézett szép válaszlevele is. A kiál­
lítás csak 3 napig: 15., 16. és áldozó­
csütörtökön, 17-ikén lesz nyitva. Be- 
léptidij felnőtteknek 4(1 fillér, tanuló­
ifjúságnak 20 fillér. Csoportonkint 
tanítói felügyelet alatt a kiállítás 
megtekintése díjmentes.

Hajdumegyében lényegesen csökkent 
a munkanélküliek száma

A népmozgalmi statisztika hanyatlott — A vármegyei köz- 
igazgatáui bizottság ülése

iA Hajduföld tudósítóidtól.) Hajdú 
vármegye közigazgatási bizottsága 
Pdkozdy Sándor alispán elnöklete 
alatt hétfőn délelőtt tartotta szoká­
sos havi ülését, melyen dr. Uzonyi 
Barna olvasta fel Pakozdy alispán­
nak alapos és részletes jelentését. 
Ebhői kitűnik. hogy az alispán a 
munkanélküliek munkához juttatása 
céljából felhívást bocsátott ki a ható­
ságokhoz annak megállapítása céljá­
ból, hogy hol és milyen számban 
vannak a vármegye területén mun-

kedett ki. Eszerint áprilisban 
a népmozgalmi statisztika ha­

nyatlott.
Született 458 gyermek, ebből halva­
született 12, meghalt 284 egyén, a 
természetes szaporodás száma 214.

A heveny fertőző betegségek kö­
zül roncsoló toroklob: II községben. 
25 esetben: kanyaró: 5 községben, 6 
esetben: vörheny: 4 községben, hat 
esetben: hastífusz: 4 községben, 5 
esetben: hörghurut: 6 községben, 36

tanár vezeti.
Hely árak: I. rendű ülőhely 2. 11- rendu I 

ülőhely 1 p 40 filer. 4 személyes páholy 7 I 
P. 6 stemélyes páholy » P. Állóhely 60 fill- j

A jegyek előre válthatók a kollégium ka­
pusánál. a kántus tagoknál, a Dóci-intézel 
énekkari tagjainál, a gimnázium zenekari es 
énekkari tagjainál.

Országos lovasnapok 
Debrecenben

Vasárnap tartott parancsnoki ér­
tekezletet a Tiszántúli Mezőgazda­
sági Kamara országos lovasnapjai 
alkalmából I »ebrecenbe összegyülc- 
kezö lovas- és szekér-turacsapatai- 
nak vezetőivel. A turacsapatok fő­
parancsnoka: vitéz nagybanyai
Horthy István lovassági tábornok ve-

kanélküliek. Az eddig érkezett jelen­
tések elég
kedvezd helyzetről számolnak he. 

Az alispán szaporította a munkaal­
kalmakat a k<.töréseknél is. két köz­
ségben pedig, ahol alacsony napszá­
mokat fizettek, a munkabérmegálla- 
pitó bizottság állapította meg a nap­
számbéreket.

Az előadói jelentések közül dr.
Görgey Márton tiszti főorvosé umel-

esetben: gyermekágyi láz: 2 köz­
ségben, 2 esetben, fültőmirigylob: 4 
községben, 8 esetben: bárányhimlő: 
2 községben 5 esetben fordult elő.

, Az idült fertőzőbetegségek közül 51 
esetben tüdőgümőkór volt a halál 
oka. vagyis minden ötödik egyén tü- 
dögümökéirban hull el.

Több kisebb érdekű hozzászólás, 
maid a többi jelentések előterjeszté­
se után az ülés véget ért.

Még ezen a héten több letartóztatás 
várható az Angol-Magyar Banknál 

történt sikkasztás ügyében
zette e parancsnoki értekezletet, me­
lyen jelen voltak: Barczay István 
földbirtokos, Geiszt Gyula földbirto- I 
kos, Jékey László földbirtokos, Náb- I 
ráczky Béla vármegyei főjegyző, dr. ■ 
Nadányi János főszolgabíró, dr. Na- | 
dányi Péter főszolgabíró, Rúd- ; 
nyánszky Ferenc huszárszázados, I 
Stefanovics Döme huszárőrnagy, vi­
téz Toókos Gyula huszárezredes,

Gerő László igazgatót ma hallgatja ki a vizsgálóbíró 
Czutrin kedden vagy nzerdón érkezik Debrecenbe

(A Hajduföld tudósit óját ól.) Az 
Angol-Magyar Rank debreceni fiók­
jánál elkövetett nagyarányú sikkasz­
tási ügyben a rendőrség tovább foly­
tatja a nyomozást. Czutrinnak Ham­
burgból irt levele alapján a rendőr­
ség mint azt a Hajduföld vasár-

A jelek szerint e héten a Czutrin- 
ügy

szenzációs fordulatot nyer és 
még több letartóztatás várható.

A bank hétfőn két újabb feljelentést 
tett az ügyészségen a Czutrin-ügy- 
ben. Dr. Preineszberger Jenő vizsgá-

vitézi törzskapitány.
Az értekezleten dr. Rácz Lajos 

kamarai igazgató és Meissner Ká- : 
roly kamarai állattenyésztési előadó 
ismertették az országos lovasnapok • 
egész tervezetét, amelyet részlete- '

napi számában megírtuk — 
letartóztatta Gerő László igaz­
gatót, az Angol-Magyar Rank 

helybeli vezetőjét,
mint Czutrin bűntársát. Dr. Prei-

lóbiró a feljelentéseket rögtön áttette 
a debreceni rendőrkapitánysághoz, a 
hol azonnal megindították a nyomo­
zást. A bankban Popovics Gyula tör­
vényszéki könyvszakértő, a bank fő­
városi revizorjaival tovább folytatja

sen megtárgyalt az értekezlet, az- I 
után megtekintették a Köntösgáton a ■ 
díszszemle és ünnepi felvonulás te­
rületét, ott is részletes tervezetet ál­
lapítottak meg annak rendjére nézve.

neszberger Jenő tanácselnök, köz­
ponti vizsgálóbíró ma fogja kihall­
gatni Gerő igazgatót, akit a rendőr­
ségről hétfőn átkisértek a debreceni 
ügyészségre, ahol Gerőt leutalták a

a könyvek átvizsgálását s előrelát­
hatólag a roppant anyag átvizsgálá­
sa a hét folyamán már be is fejező­
dik.

A debreceni rendőrség távirati ér

Az Ifjúsági Vörös- 
Kereszt munka- és 

levélalbum kiállítása 
Rotbei mere lord eredeti leve- > 

lét is kiállítják
Ma délelőtt 10 órakor nyílik meg a 

Magyar Ifjúsági Vörös-Kereszt hai- 
dutnegyei kerületének vásárral kap­
csolatos kiállítása a Debreceni Ke­
reskedő Társulat dísztermében, ahol 
a debreceni és hajdumegyei Ifjúsági 
Vörös-Kereszt csoportok bemutatják 
egyrészt az ez iskolai évben végzett 
különböző kézügyesitő munkáikat, 
másrészt bemutatják a külföldi Vö­
rös-Keresztes testvérek részére ké­
szített levélalbumokat, amelyekben 
Ismertetik Magyarország kultúráját, 
irodalmát, művészetét, zenéjét, stb. 
és felhívják a külföld figyelmét a mi 
igazságtalan megcsonkításunkra is 
s egyben kiállítják a külföldről, Ante-

fogházba. A vizsgálóbíró hétfőn ta- tesitést kapott a budapesti főkapi- 
nulmányozta át a nagy csomó iratot tányságtól. amelyben jelzik, hogy a 
s azért kerül csak ma sor Gerő ki- kiadatási eljárás befejeződött és 
hallgatására. Czutrint hétfőn erős fedezet mellett

iOlcsó bor árusítási:
j 1 liter finom rizling 1*12 ■
■ 1 „ „ ürmös TCO ■
2 Kapható mig a készlet tart ■ 

;Pálffy Tibori 
| fűszer és csemege üzletében »

; Kossuth-utca 7. szám. «
■ (Kardoss-ház). *

útnak indították Budapestre. Beava­
tott helyről nyert értesülésünk sze­
rint

Czutrin kedden, vagy szerdán 
megérkezik Debrecenbe.

A több oldalról kapott információk 
szerint Czutrin részletes kihallgatá­
sakor, midőn minden körülményre 
vonatkozóan ki lesz hallgatva, az 
eddigi bűntársain kívül még számo­
sán kerülnek letartóztatásba, mert 
minden bizonnyal ebben a bonyolult 
machinációban többen is résztvettek. 
A további letartóztatásra már az is 
elegendő, ha Czutrin megerősíti a 
nyomozás eddigi adatait.

A FAGYKÁRT SZENVEDETT 
GAZDÁK ADÓHALASZTÁSA

Az ország egyes részeiben jelent­
kezett fagykárokra tekintettel Ma­
yer János földmivelésügyi minisz­
ter, mint ismeretes, a károsult gaz­
dákat vetőmaggal támogatta. A 
földmivelésügyi miniszter e támo­
gatásán kívül azonban a gazdák 
károsodását az államhatalom többi 
ágai nem vették figyelembe. Leg­
jobban rávannak szorulva ezek a 
gazdák a jelenlegi súlyos adóterhek 
mellett a pénzügyi kormányzat tá­
mogatására, ezért az OMGE és a 
Mezőgazdasági Kamarák utján 
újabb kérelmeket terjesztettek elő, 
hogy mind a még hátralékos mult- 
évi, mind a folyó évi kivetésü adók­
ra a jövő év végéig

fizetési halasztást nyerjenek
Hangsúlyozzák a fagykárt szen­

vedett gazdák, hogy ma már előre­
látható az idei termésük sikerte­
lensége, különösen mert az áprilisi 
és májusi időjárás olyan volt, hogy 
az újonnan bevetett területek vagy 
egyáltalában nem fognak hozamot 
adni, vagy ha adnak, olyan keveset, 
amiből nemcsak a közterheket nem 
tudják fedezni, de az üzemek fenn­
tartása is csak külön segítséggel le­
hetséges. Erre tekintettel azt a ké­
rést is előterjesztették, hogy a kor­
mány gondoskodjék a fagykárosult 
gaz.dák részére a károsodás száza­
léka arányában nyújtandó kamat­
mentes egy évi lejáratú kölcsönről.

ooo
VÁROSKÖZI SAKKVERSENY 

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN
(A Hajduföld tudósítójától.) Meg­

írta már a Hajduföld a közelmúlt­
ban, hogy a hajdúböszörményi 
Sakk-kör házi versenyt rendezett, 
melyen 25 résztvevő játszott. Most 
a verseny befejeztével itt közöljük 
a nyolc legjobb játékos nevét pont­
arányszámban, kik a vidéken rende­
zendő versenyeken is részt fognak 
venni: dr Gucsályi Sándor 22, Ko- 
vácsay Gábor 21, Elfenbein J. 21, 
Harsányi Ferenc 20 és fél, Váczy 
József 19 és fél, Szolnoky Zoltán 
19, P. Balogh Endre 18, Varga La­
jos 16. A Sakk-kör május végén 
városközi mérkőzést rendez a deb­
receniekkel, mely alkalommal a 
debreceni Sakk-kör 68 tagját látja 
vendégül a hajdúböszörményi Sakk­
kör vezetősége. A verseny iránt 
már most megindult a nagyarányú 
érdeklődés a sakk-kedvelő társada­
lom kebelében.

— Liszt Nándor „Zokon ne essék“ 
cimü 200 oldalas krokis könyve, 
mely a szerzőnek irodalmi, társa­
dalmi és politikai persziflázsait, ka­
rikatúráit, humoreszkjeit, versparó­
diáit és szatíráit tartalmazza 4 pengő 
40 fillérért kapható minden magyar 
könyvkereskedésben.

FizEssen elő a Hajduföldrs
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Reumatikus fájdalmaitól!

évzáró 
ifjúsági 

nyitotta
Károly

ütőidtől.) A 
|*i beszámolt 
gyilkosságról,

al.v, „Salvia“, 
tepán Ferenc.

tvagoJta. 3. 
. lovagolta 
Károly

ii.iraíB
/i</^ 

rate!

foglalkozott ezzel az
■ első tárgyaláson Szanyit 
F.Kossag vádja alól fel- 
A Kúria uj tárgyalást ren- 
kzanyi ügyében s az itélő-
■ odik főtárgyaláson élet- 
F fegyházra váFtoztatta át

siker mel 
debreceni

(A Haiduiöld 
Hajduföld ami 
arról a titokz;
amely pár évvel előbb történt Bi- 
harnagybajombai^hzwv/ Józsefnél, 
egy 100 holdas feleségét az
egyik nap halva^RRík férjének la­
kásán. A férj, aki rossz viszonyban 
élt a feleségével^^állitotta, hogy 
felesége öngyilk'^^B s revolverrel 
agyonlőtte magá^^^rnyomozás so­
rán olyan gyanuokok merültek fel, 

nynek alapján^Jteh-óság bizonyi- 
ho.^^B öngyilkiissá- 

gi. . lilém gyii^PFgi esetről vau 
! terhelő adatok alapján a deb­
ar. törvé^fct Szanyit gyil-

nem 
eredménnyel 
inények a k

Ka magyar diák voltát, mint ott 
nagygyűlésen. Hívunk hát a nagy­
gyűlésre diák társaink! Néz reánk és 
'at bennünket az Isten holnapja' Vo- 
HHbunk fel színe előtt seregszemlére 
es eskütételre.
, .\Petfl,en ('ábor Kör május 17-én 

délelőtt 1(1 órakor (áldozócsütörtö­
kön) tartja évzáró rendes közgyűlé­
sét, melyre a kör rendes, szenior, 
alapitó és pártoló tagjait tisztelettel 
meghívja a vezetőség. Hely: refor-

Városi múzeum 9—12-ig 2—4-ig.
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

10 1-ig, délután 4—7-ig,
A gyógyszertárak közül következők tarta­

nak vijcli szolgálatot: Megváltó Piac-ti. 18. 
Arany Lgjsz. Kossuth-u. 8., Muraközy Hu- 
nyadi-u. 5.. Magyar Korona Péterfia-u. 10., 
Nádor Szt.-Anna-u. 66.. Csokonay Mester-n. 
43., Arany János Csapó-u 77,

mátus theológia Il-ik számú tante­
rem.

I árgy sorozat: 1. Elnöki megnyitó 
és beszámoló. 2. A főtitkár beszámo­
lója. 3. A pénztáros beszámolója. 4. 
A tisztikar lemondása. 5. Az uj tisz­
tikar választása. (Szünidei.) 6. Indít­
ványok. Az indítványokat 2-4 órával 
a gv ülés megnyitása 
titkárához 
Debrecen, Kollégium 
teni. Elnökség.

**W*M*w*Wíí*«^

A törvényszék ujrafelvételt rendelt el 
a gyilkosságért halálraítélt Szanyi 

József jigyében
Szanyi az újabban

jó Ííííjdiiíöld 
,siker mellett z 
lóversenyei 
alkalommal 
megtöltötte a hatalma 
rajban ott' lát 
gári 
mán

— Magyar munkásnak ad kenye­
ret, ha harisnyaszükségletét Be- 
nyáts Emii harisnyagyárából szerzi 
ne. Eladás nagyban és kicsinyben. 
Debrecen. Tisza-palota. Külföldi 
gyártmányokban is nagy választék.

oco
JELENTKEZÉS A NYÁRI EGYE­

TEMRE
A Nyári Egyetemre javában foly­

nak a jelentkezések s az érdeklődés 
is oly nagy mértékben nyilvánult 
meg. hogy az igazgatóság kényte­
len volt a programmot is kibővíteni. 
Az előadások színvonalát biztosítják 
Debrecen s Budapest legkiválóbb 
előadói.

Debreceniek, ha május 25-ig je­
lentkeznek, tandíjmentességben ré­
szesülnek. Május 25-e utáni jelent­
kezések esetén debreceniek részére 
a tandíj 5 pengő.

Az előadásokat nyelvleckék, hang­
versenyek s kísérletek egészítik ki. 
Nyelvleckék külön tartatnak kez­
dőknek s haladóknak.

Mindennemű felvilágosítást kész­
séggel megad, prospektust kívánat­
ra küld a titkárság: Arany János-u. 
1. 1. Telefon: 15-63. Hiv. órák 12— 
I és 6 - 7.

— Jön Romper Paul Wegenerrel.
— A ref. gimnázium önképzőkö­

rének évzáró ünnepélye. A debre­
ceni református főgimnázium Arany 
János önképzőköre vasárnap dél­
után tartotta nagysikerű 
ünepélyét. A műsort az 
énekkar népdalegyvelege 
meg, maid vitéz Nyitray 
tartotta meg titkári beszámolóját, 
melynek során a pályadijakat is ki­
osztotta. A legtöbb dijat Buchwald, 
Puskás és Parragh tanulók nyerték 
el. Puskás Árpád szép szavalattal, 
Parragh László pedig egy hangula­
tos novellával szerepelt. Buchwald 
Béla önképzőköri elnök egyik ver­
sét olvasta fel s Molnár Elemér hu­
moros szavalattal szórakoztatta a 
közönséget. A színvonalas ünnepsé­
get a zenekar sikerült száma fe­
jezte be. Végül S. Szabó József 
mondott lélekemelő beszédet, mely­
ben a közönség érdeklődését kö­
szönte meg.

— Jön: Éjszaka Rózsája Putty 
Liával.
— GÉPIRÁSI MUNKÁT, könyvek, 

jegyzetek leírását és sokszorosítását 
jutányos árban vállalok. Chn a ki­
adóban.

— Jön: Kard és korbács Douglas 
Eairbankssel.

— A kér. tanácsadó iroda a 
Kér. Nemzeti Liga Ueüreceni osz­
tályának a szegénysorsú magyar 
emberek istápolására és jogi tanács­
adásra alakult szerve mindennemű 
útbaigazításra ismét rendelkezésre 
áll minden szerdán és* szombaton 
délután 6 tói 7-ig. (József kir. hg u. 
16., bejára* a lapu aialt )

— Jön Romper Paul Wegenerrel.

Tra Ítélte.
olytán a debt^

tudósítójától.) Szép 
a.ilott le a debreceni 

második napja, amely 
közönség szorongásig 

is tribünt. So- 
nttuk Debrecen pól­

ós katonatársadalmának jófor- 
minden számottevő tagját, 
verseny, — amelynek ugyan 

kedvezett az idő, — mégis jó 
végződött. Az ered- 
•etkezők:
y Zoltán emlékver­

seny. Gátverseny. 1. Gencsy Ka­
roly ..Semper", maga lovagolja. -■ 
Perczcl János ..Mi Daisi“, lovagolj;: 
Braun. 3. Stepán Ferenc, „Bokruk." 
maga lovagolta. A totalizator az 
első ló után 10:20 arányban űzetett. 

II, Hortobágyi díj. Gátverseny. 1. 
Ferczel János, „Sári néni", lovagolta 
Braun. 2. Lázár Károly, „Juci“, lo­
vagolta: Lázár. 3. Mihályi István, 
„Snobbi", lovagolta: Csernovics. A 
totalizator az első ló után 10:20 
arányban fizetett.

Ill Totalizator verseny. 1. Mihályi 
István, „Lelence“, lovagolta Cserno- 
vics. 2. Báró Buttler Erwin, lovagol­
ta Braun. 3. Gencsy Károly, „Diktá­
tor“, maga lovagolta. 4. Lázár Ká­
roly, „Filin“, lovagolta Lázár. A to­
talizator 10:20 arányban fizetett.

IV. Nagyerdei akadályverseny el­
maradt.

V. Leventeverseny, amelyben hét 
váiimspércsi és egy debreceni leven­
te indult. I. Berke Elek. 2. Sándor

mentette 
delt 
tábla 
fogyt^ 
a törvénj szék kötéiáltali halálhünte- 
téses J^fctét, amelyet később a Ku-

i ■ B.r.'\ ' ’ll.

Sza^i^édője utján uj bizonyíté­
kokat szerzett, amelyekkel igazolni 

"*”^itlanságát s evégböl a per 
Mh kérte. A törvényszék 
míű/ a gyilKossági ügy új­
telének és a lötárgyalást 

elrendelte.
_Ftárgyaláson. melyet a jö­

vő Imuapban tartanak meg. több uj 
»Liiiut fog kihallgatni a bíróság.

lett zajlottak le 
lóversenyek
József, 3. Bánya; József vátnospér- 
esi leventék lettek. A totalizator 2—7 
arányban fizetett.

VI. Vigaszverseny. 1. Lázár Ká- 
inaga lovagolta. 2.

..I lurry-hoppe!“, ma- 
Mihályi István „Ala- 
Csernovics. 4. Gen­

csy Károly, „Bujdosó“, maga lova­
golta. A totalizator 5:9 arányban fi­
zetett.

'Programmen kívül utolsónak volt 
i Mezőgazdák versenye. Indultak:

Iván „Hajdú", Vincze Lajos 
Murvai József „Roham", ifj.

József „Gidia“, Fischer Gyula 
Gulyás András ..Fecske". El­

ső lett Vincze Lajos, , Deli".
A versenyen egy sajnálatos bal­

eset is történt. Ifj. Tóth József vá- 
mospércsi levente lova, midőn már a 
célnál volt, elesett és mindkét lábát 
eltörte. Lovasa azonban érezvén a 
veszélyt, hihetetlen ügyességgel ki­
perdült a nyeregből, s kisebb hor­
zsoláson kívül semmi baja nem tör­
tént, a lovat azonban a helyszínen 
agyonlőtték, mivel segíteni rajta úgy 
sem lehetett.

,A levente, mikor kedvenc lovát tö­
rött lábakkal látta, könnyekre fa­
kadt s a közönség ezt látva, rögtön 
gyűjtést indított, hogy kártalanítsák. 
Gencsy Károly versenyistállótulaj­
donos maga 100 P-t ajánlott fel, úgy 
hogy a gyűjtés eredményéből ifj. 
Tóth József még jobb lovat is vehet.

biztosan megszabadul

Konyári Sóstó-fürdőn |

A debreceni jogászlfjuság táncmu­
latsága Derecskén

A debreceni egyetem joghallgató 
ifjúsága pompásan sikerült táncmu­
latságot rendezett szombaton t’son- 
ka-Biharmegye egyik legfontosabb 
gócpontján, a nagyszerűen fejlődő 
Derecskén. A táncmulatságot meg­
előzőleg a Werbőczy Bajtársi Egye­
sület dominus-avató disztáborozást 
tartott. Elsőül egri Dobray Endre ve­
zér s/ép hazafias beszédben ismer­
tette a bajtársi egyesületek célját. 
Majd dr. Kováts Andor egyetemi ta­
nár és a Werbőczy patrónusa tartot­
ta meg a dominus-avatást: tagavató 
beszédében rámutatott arra, hogy a 
magyar jövendőt a magyar ifjúság 
képviseli, ezt az ifjúságot tehát az 
idősebb generációnak kötelessége 
támogatni. A mai közéleti férfiakban 
kevés az idealizmus, ki-ki a saját ér­
vényesülésére tör. ellenben a ma­
gyar ifjúság hü maradt ábrándjaihoz 
és fogadalmai ./ elvek közt az 
első a régi i'.szerzése. 
Különös támogatási érdemel azon­
ban épp a debrecm;; i.mm-.'/mság, 
mimái! köztudom.ísH, hogy am-a 
•debreceni egyetem jogi fakultására 

beiratkozni, azt abban a tudatban 
ro'. a hogy uem holmi diploma-gyár­
ba jön, hanem arra a jógi főiskolára,

' j ágiktól a legkomolyabb tJ-
■ r J-.ct követelik meg. Ráírni-

• rabbá arra is, hogy külön;
é rc szolgál mindezt ép Derecs-

• rulmiia el, azon a Derecském 
' ■ képviselője épp a nagyér 

-.1, Pékár Gyula. aki aktív km- 
■. irá miitk.ir korában a magyar
• ' c'r.’iil ifjak lelkes támogatójaí;

i felavatott'dominusok a követke­
zni’ fr. L'-íccy Péter kormányfőin-

hí'. M'iskolczy Hugó.t-.'i.-./.olga ■ 
’Gó. di. rmá; túrván dl írnia i 
iowef tó. lor?.:..gubírák. |lf. Bige ’ 

Gyuía és i.ír. Szilágyi (:; • m ügyvc- ' 
vek. Ezek nevében de, Ertsey Péter 
kir. közjegyző, kormányfőtanácsos a 
háború előtti politikai élet ez érde­
mes kiválósága mondott gyönyörű 
beszédet. A műsor további folyamán 
Baranyai, Varsányi, Gavallér és 
Nagy Buda bajtársak hegedüszá- 
mokkal gyönyörködtették a közön­
séget, Kiss Gabriella és Korányi Li­
via bajtársnők pedig Sarkady An­
drás és Ecsedy Pál bajtársakkal egy 
nagy tetszéssel fogadott magyartán­
cot mutattak be. A táncmulatságon 
megjelent Derecske egész előkelősé­
ge. A disztáborozás előkészítése kö­
rül hathatós támogatást nyertek 
ifjaink a derecskéi járás kitűnő fő- 
szolgabirájától, akit ezért hálás kö­
szönet illet.

A jelenvolt hölgyek a következők: I 
Úrasszonyok: Benkö Sándorné, Vadon Hé- I 

■áné. Mile Fercncné, özv. Herczegh Józsefné, ' 
iarpay Béláné (Debrecen), dr. Szilágyi Púi­

mé. dr. Banda Istvánné. dr. Mustó Sándorné.
dr Mariay Barnáné, dr Bige Gyuláné. Bartha 
Ferencné, dr. Miskolczy Hugóné (Nagyiéta). I 
ßarcsay Albertné, Turányi Andrásné, dr. 

'Ertsey Petemé, Géher Lajosné, Szabó Ká- 
zolyné, dr. Végh Józsefné, dr. Maixner Já- 
■flosné. i

Urleányok: Herczegh Gabriella. Csighy 
'■■abriella (Hosszupályi), Kiss Gabriella (Deb­
recen), Ertsey Lyli, Korén Livia, Mile Ilona 
es Gizella, Demjén Annus, Ajtay Kató, Sza- ’ 
!ay Rózsi, Amberban Adrienne.

A Bethlen Gábor Kör nagygyűlése 1 
''agyar diák ma csak egy életet 

élhet önbecsüléssel: a munka, hit és 
egymásiránti szeretet jegyében. Se - 
hol nem érzi a magyar diák annyira 
otthon magát és sehol nem érzi any- 
oyira nagyszerű kiváltságnak a ma-

1928 mfjus 15 (Kedd)
Prof.: Zsófia. Kath. : De la S J.

* fll

HÍREK

' Meteorológiai l<téz>t jelentése:
Időjósig t: Változóan ftlhős és nappali 

felmelegedés dacára é jei még igen hűvös



6

— Jó emésztésünk lesz, ha reg- 1 
gélenként éhgyomorra egy fél pohár 
természetes »Ferenc József* keserű­
vizet iszunk. A táplálkozási zavarok 
szakorvosai általánosan dicsérik a 
Ferenc József vizet, mert ez a 
gyomor es a belek működését elő­
mozdítja, az epekiválasztást növeli, 
az anyagcserét megélénkíti és avert 
felfrissíti. Kapható gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszerüzle- 
tekben. _____________ I

_ A Haydn oratórium megismét­
lése elmarad. A Haydn oratórium 
megismétlése sajnálatos közbejött 
akadály miatt elmarad. A rendező­
ség ezúton hozza a mt. közönség 
szives tudomására, hogy a jegyeket 
Springer József íöposta melletti 
könyvkereskedésében a mai naptol 
kezdve vissza lehet váltani.

Kauiuiuiajdtnosoh figyel­
mébe 1 A m. kir: Opera ház szöveg- 
könyyvei minden rádióhallgató szá­
mára nélkülözhetetlenek. Ára dara­
bonként 1 pengő. Bel- és külföldi 
rádiókönyvek és folyóiratok kapha­
tók Csáthy Ferenc egyetemi könyv­
kereskedésében, Piac-utca 8. Telefon 
2—96.

— Jön: Éjszaka Rózsája Putty 
Liával.

A finn ugor kongresszus részt­
vevői Debrecenben. Júniusban Ma­
gyarországon tartják meg a finn­
ugor közművelődési kongresszust. 
Gróf Teleky Pál most értesítette 
Magoss polgármestert, hogy a kon­
gresszus résztvevői ellátogatnak 
Debrecenbe is. A finn kulturélet ki­
válóságai közel százan — június 
15-én érkeznek ide, megtekintik a 
város nevezességeit és 17-én to­
vább utaznak Mezőkövesdre.

— Jön: Kard és korbács Douglas 
Fairbankssel.

A pénzügyi tisztviselők kuglizó 
egyesülete május 17-én. áldozócsü­
törtökön kezdi meg nagyszabású 
kugli-vprsenyét. A versenyre a ta­
gok által bevezetett vendégeket is 
szívesen látja az elnökség. A ver­
seny nyeremény tárgyai igen érde­
kesek.

— A böszörményi Rokkant Egy­
let majálisa. A hajdúböszörményi 
Rokkant Egyesület május 13-án, va­
sárnap a fürdőkertben igen ügyesen 
rendezett majálist tartott a rokkan­
tak felsegélyezésére fordítva bevé­
telét. Délután a fürdőkertben sátrak 
állottak a vásárlóközönség rendel­
kezésére. Azonkívül több nyere­
mény-sátor. volt rudmászás, lepény­
evés stb., mely szórakoztatta a 
publikumot. Este pedig 7 órai kez,- 
dettel. a Kossuth-házban reggel 4 
óráig tartó táncmulatság követke-

- A MANSz tea estje. A MANSz 
május 16-án, szerdán este 7 órai 
kezdettel tea-estét rendez Szé- 
chényi-utca 1. sz. a. levő otthoná­
ban, amelyre a tagokat és az ér­
deklődőket ezúton is meghívja. le- 
kintettel arra, hogy ez az utolsó 
összejövetel ez idényben, közkí­
vánatnak engedve, -- a nagyterem 
egy pár órai táncra vendégeink 
rendelkezésére áll. Ételről,, italról a 
rendezőség gondoskodik.

A Szepesi Szövetség a Heiívaliiin , 
A pünkösdi ünnepekéi a Szepv -i 
Szövetség debreceni osztálya a
Hegyalján tölti. Indulás pünkösd 
szombatján délután léi háromkor
Szerencsen át Zsujt.ua, ott magán­
házaknál hálás. Vasárnap Alsokiked 
fürdő, Hollóháza, Lászlotanya (gr. 
Károlyi vadaszkastelya), ahonnan 
este a kivilágított Kassát látni. Hét­
főn Nagy-Milic-hegs a határon, fü­
zérvár romjai. Komlós s onnan vas­
úton S.-A.-Ujhelyen, Szerencsen a; 
Debrecenbe érkezés este lél tízkor 
Költség ellátás nélkül 14 pengő. 
Élelmezés hátizsákból. Jelentkezés 
Darabos-u. »>1. sz. a. május 15-ig. 
Nyári 8 napos ut Gömörbe és a lat­
rába július 10-től.

— Jön: Éjszaka Rózsája Putty 
Liával.

— Balesetek munkaközben. Grósz 
Ernő kocsilakatost a MÁV műhely­
ben baleset érte. Gyalulás közben 
az egyik desz.kából egy nagy szi­
lánk belement a kezefejébe és erő­
sen megsebesítette. Grószt a mű­
helyorvos részesítette első segély­
ben. — Marinka Lajos a HÉV mű­
helyben vasrudemelés közben a fe­
jén megsérült. — Juhász Imre pá­
lyamunkás sinfelállitásnál segédke­
zett, miközben elcsúszott és keze- 
fejét kificamította.

— Harkányi szobrász, Piac uica 
i 83. sz. Sírkövek művészi kivitelben 
| legjutányosabban készülnek.
' — A világhírű House Mead Sohn

angol cégtől szövetek érkeztek 
i Szabó László szabóhoz, Széchenyi- 
i utca 1.

— Tükörgyártás. üvegcsiszolás, 
kirakatok tühröwése, autók, autó­
busz üvegezése Slpkovits, Szív-utca 
15. sz. Telefon 356.

— Vecsey Antal áll. vlzsg. fogász 
a fogorvoslás körébe eső következő 
műveleteket végzi: Foghúzás, fog­
tömés, müfogak, hidak, koronák, stb. 
Figyelmes kezelés! Szent Anna- 
utca 6.

i — A Műpártoló Egyesület tavaszi 
tárlata a városházán egész napon 
át nyitva.

zött.
— Jön Romper Paul Wegenerrel.

Hol az igazi Mikula János? A 
debreceni belklinika felmentést tett a ; 
rendőrségen ismeretlen tettes ellen. I 
aki huzamosabb idő óta lopkodja a ; 
klinika ruhanemű készletét. A nyo- , 
mozás során olyan gyanuokok me­
rültek fel, hogy a klinika tolvaja | 
nem lehet más, mint a nemrég szol- 
gálatából elbocsájtott Mikula János. 
A rendőrség alig pár nap alatt két 
Mikula Jánost is fogott el, akik ta­
gadták a bűncselekményt. A detek- ; 
tivek az őrizetbe vett embereket • 
kivitték a klinikára, de a két ember- ! 
ben a klinika személyzete nem is- I 
merte fel az elbocsájtott szolgát.

— A HAJDUFÖLD szerkesztősége, ’ 
kiadóhivatala és nyomdája József 
kir. herceg-utca 16. sz. alá költözött.

Szerkesztőség és nyomda telefon-
száma 3—47, kiadóhivatal telelőn- 
száma 3—48.

HHJPUrOiP

A Csokonal-szlnház műsora:
Kedd: Turbók Rózsi, Szirmai Vil­

mos, Rajz János, ( sanak Béla kar­
nagy búcsúja: Mesék az Írógépről.

Szerda: Konrád Ilona, I orma 
Guszti, Szathmáry Endre karnagy 
bucsujátéka: A legkisebb k Horváth 
lány.

Csütörtök délután 3 órakor ifjú­
sági előadás: IV. Henrik.

Csütörtök este: Ferenczy Marian, 
Fülöp Sándor és Szigeti Jenő bu­
csujátéka: Csattan a csók. Francia 
operett.

Péntek: Herman Manci és Rajz 
Ferenc búcsúja: Dr Szabó Juci. 
Utolsó előadás.

ODO

A színházi iroda hírei:
Ifjúsági előadás 17-én, áldozócsü­

törtökön délután 3-kor: IV. Henrik. 
Pirandello-dráma. Felnőttek 4—6 
óra között válthatnak olcsó jegye­
ket a jobboldali pénztárnál.

Kedden Szirmai Vilmos, ez a 
nagyszerű művész búcsúzik a deb­
receniektől a Mesék az írógépről c. 
slágeroperettben. Pasztraner pék 
ragyogó szerepében.

Kedden Turbók Rózsi. Rajz Já­
nos, a közkedvelt táncos-natur- 
burs, valamint Csatiak Béla kar­
nagy tartja bucsujátékát Mesék az 
írógépről c. operettben, melynek ez 
lesz a 28-ik előadása. Siessen a 
pénztárhoz, hogy helyét biztosítsa 
a mai előadásra!

Szerdán este: A legkisebb.k Hor- ; 
váth lány. Zerkowitz, Béla népszerű 

; operettje.
Kondrát Ilona, a színház köztisz- j 

teletheti álló nagyszerű művésznője 
A legkisebbik Horváth lány előadá­
sán búcsúzik a debreceni színházi 
közönségtől. A művésznő tisztelői 
ez alkalommal meleg ünneplésben 
fogják részesíteni a távoz/) kedven­
cet.

Torma Guszti és Szathmáry 
Endre karnagy bucsujátéka: A leg­
kisebbik Horváth lány előadásán.

Bihari Sándor, a gyönyörű hangú 
baritonista utolsó fellépése A leg­
kisebbik Horváth lány előadásán, 
mely alkalommal uj magyar nótákat 
fog énekelni cigánykisérettel.

Csütörtökön este Ferenczy Ma­
rian, a gyors népszerűségre emel­
kedett kiváló szubrett utolsó fellé­
pése a Csattan a csók című ragyogó 
francia operettben, melyben a mű­
vésznő egyik legkedveltebb szere­
pét játsza.

Fülöp Sándor, ez a népszerű mű­
vész ugyancsak csütörtök este bű­

Uradalmi rizling P T06 
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állandóan kapható a

összes üzleteiben,
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csuzik a Csattan a csók c. mulat­
tató francia operett férfi főszerepé­
ben. Fülöp Sándor bucsuestje iránt 
általános érdeklődés mutatkozik és 
az előjelek szerint telt ház fog tap­
solni egyik kedvencének.

Szigeti Jenő bucsujátéka csü­
törtök este a Csattan a csók-ban.

Herman Manci, aki három évig 
volt ünnepelt vígjátéki szubrettje a 
színháznak, az évadzáró előadás ke­
retében mond búcsút leghíresebb 
szerepében a Dr Szabó Juci c. Fo­
dor László-vigjátékban. A művésznő 
távozását szívből sajnálja minden 
színházba járó ember, bucsestjét 
tehát emlékezetessé kivanja tenni 
virágcsővel, ajándékokkal és forró 
ünnepléssel.

Rajz Ferenc, a színháznak öt éven 
át volt népszerű vígjátéki bonvi- 
vánja, ugyancsak a Dr Szabó Juci­
ban Herman Manci partnereként 
tartja bucsuestjét péntek este. A tá­
vozó művészt tisztelői méltó módon 
kívánják búcsúztatni pompás szere­
pében, igy az előadás az előjelek 
szerint tapsok és virágok jegyé­
ben fog lezajlani.

Jegyváltás az összes hirdetett bu- 
csuelöadásokra.

IV. Henrik — Pirandello világhírű 
drámáját utolsó ifjúsági előadás ke­
retében áldozócsütörtökön, 17-én 
adja a színház olcsó helyarakkal. 
Jegyek 4—6 óra között válthatók.

-OQO-

Mozgoszinhazak közleményei: 
Kedd:

■UBCaMBKMI 71i> t 

vígszínház
Két attrakció!

A szerelem pilótája
egy dolláthercegnö kalandjai 7 felv.

A főszerepben : Olive Borden,

Megelőzi:
Csókos leány

filmregény 7 fejezetben. 
A főszcepbep: Madge Beliami.

_______ APOLLO

Két attrakció!
Luciano Albertini-film:

Rinaldó Rinaldini
egy frakkos bandita kalandjai 8 felv. 
Női főszerepben : Elisabeth Pinajeff

Rinaldó a fegy házban 
bűnös, aki jó útra tér 8 felvonásban. 

Női főszerepben : Ruth Wegler.

Jönnek: A legújabb Rin Tin Tin 
film: A nagy leszámolás, A 
könnyek asszonya, a főszerep­
ben Corinne Griffith. Lori nad 
rágban, a főszerepben Laura la 

Plante.

METEOHBBH
Szerdán és csütörtökön 

két napig:

A Ganges királynője
Világattrakció két részben, ^fel­

vonásban. És

littl 1 fiiisi SMíMtlI
6 felvonásban.

Előadások szerdán: 7 és 9, 
csütörtökön: 5, 7 és 9 órakor.

Zsujt.ua


TE*TMi>ZÉ*í
vgy

Igazgatóság.

TÖXS»E

1

1

BHB9

nyári

Áraink a legmérsékeltebbek!!

k

Hirdessen a HajdnföidiiBn
KIM»«'

A vasár- 
nieglepe-

DMTE ne- 
ahogy az

Hivatalos devizaárfolyamok.
Egy angol font 27.85- 28, száz belga 79.80 

— 80.10. száz cseh korona 16.90 10,98. száz 
dán korona 153.30 15.1.90, száz dinár 9.98 
10.00. száz dollár 569.50—571,50, száz fran- 

száz hollandi forint 
lengyel zloty 64.05

megvizsgált mérleg

5. Lemondás folytán

vilegvs indítványok.

Debreceni
Telefon 37,

M?s,hivó
Üzemfelszerelés! és Árukeres- 

Debrecen, Hunyadi-utca 11. 
saját helyiségében 1928. évi 

tartandó

A pengő Zürichben 90.631',
Bukarest 90.63 és fél, Berlin 124.10 ó fél. 

Newyork 518.82 és fél. London 2532.62 és 
fel. Paris 20.42 és egynegyed, Milano 27.34. 
Prága 15.37 és fúl. Belgrad 9.13 és egyne­
gyed, Bukarest 3.20 és fél, Becs 73. Amster­
dam 209.32 és fél.

A Hungária 
hedelnii rt. 
szám alatti
május hó 23-án délelőtt 10 órakor

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE, 
amelyre a re:./ 
nieghivatnak.

Az igazgatósa: 
ügyelöbizottság

!• Igazgatósáéi és k’iügyclóbizottsági la- 
gnk felmentésének megadására vonatkozó

Szezon nyitó ár 
mtr. gyönyörű mintás fulard . 
mtr. georgette minden színben 
pár Bemberg harisnya . . . 
mtr. szines len ruhavászon .

sveici grenadin legszebb mintákban
I- e t r i U K á r »1 y i

jelentés a inai naptól kezdve ; 
alatt megtekintés végett a 
rendelkezésére áll.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és a felügyelőbizottság 

jelentése az 1927. évi üzletévről.
2. Az 1927. évi mérleg megállapítása.
3. Nyereség felosztása.

száz norvég korona 153,05— 
80.30-80.65.

1928 május 15 jHHJDlirOlkD

Budai 33 FC Bocskay FC 1:0
Hiába volt a közönség szeretettel­

jes ragaszkodása, hiába volt áldo­
zatkészsége, a játékosok indolen­
ciáján s unott, felületes játékán el­
bukott a Bocskay ügye. Minden em­
beri számítás szerint a Bocskay ez­
zel a vereséggel elvesztette minden : 
reményét ahhoz, hogy benmaradjon . 
az 1. ligában. A debreceni közönség 
buzdítása mellett indul a játék. 
Azonban hamarosan kitűnik, hogy a 
játékosok fölényben érzik magukat 
s azt gondolják, hogy még küzde­
lem nélkül is van idejük megnyerni 
a mérkőzést. A kemény budai vé­
delem könnyen töri szét a puha 
Bocskay támadásokat, a gyenge 
Bocskay védelem pedig alig bírja 
tartani az elszánt, gólra törő Budai 
33-as csatárokat. A Bocskay belső 
csatárai szenzációs gólhelyzeteket 
fölényeskednek el. Viszont Czumpf 
a megtorpanó 
mellett könnyen 
dai 33-as gólját, 
veszett minden, 
nak a Bocskay 
fanatikusai az.on, 
volt-e két esztendőn keresztül druk­
kolni és áldozni a „jobb sport“ jel­
szava mellett, a minden idealizmust 
nélkülöző, csak személyes, önző ér­
dekekért küzdő sport heti béresek­
ért, elejtve emiatt a tiszta, önzetlen 
s csak nemzeti ideálokért küzdő 
ainatőrizmust. Ezen lehet is gondol­
kozni.

I. liga eredmények:
Hungária—Ferencváros 2:1. 
Bástya—Nemzeti 3:2.
Kispest—Atilla 3:1.
III. kér. FC—Vasas 4:0.

Az amaterbajnokság eredményei:
A DEAC—BUSE 6:0. A csak Ök­

rös dr-t nélkülöző egyetemi csapat 
szép játék után biztos győzelmet 
aratott Boda (3), Deák, Pünkösti és 
Toroczkay góljaival.

NyÖKISE KSE 1:1. Eldöntetle­
nül végződött a nyíregyházi derbi. 
Az első félidőben inkább a NyKISE, 
a második félidőben azonban már a 
KSE volt inkább fölényben, sőt kis 
szerencsével meg is nyerhette 
volna a kisvárdai csapat a mérkő­
zést.

NyTVE DTE 7:0. A felvidéki 
túra káros hatásaként már második 
mérkőzését veszíti el 7 góllal a 
DTE.

DKASE—DMTE 3:0. A 
hezebb ellenfél volt, mint 
eredmény mutatja.

NyÖTSE—DVSC 3:2. 
napi forduló legnagyobb 
lése. A DVSC unott játékának kö­
szönheti vereségét.

Bocskay védelem 
szerzi meg a Bu- ( 

amivel azután el-
Most gondolkozhat- 

lelkes, jóindulatú 
hogy érdemes

Vámkezelés 
Bútorszállítás

F uvar o z á s
Nemzetközi szállítások bel­
es külföld bármely rászébe.

Tisztviselőknek és állami 
alkalmazottaknak 
árkedvezmény!!!

A magyar profi kombinált
a csütörtöki Blackburn Rowers el­
leni mérkőzésre a következőkép áll 
fel: Baumgartner-Sternberg, bogi 
111.—Kalmár, Bukovi, Schneider- 
Ströck, 'l akács 11., Turay, llirzer. 
Kohut.

230.45-231.45,
64.35, száz lei 3.50—3,25. száz német márka 
136.65—137.15, 
153.65, száz osztrák schilling
száz svájci frank 110.05—110.45. száz svéd 
korona 153.30—153,90 pengő. — A nemes­
fémpiacon a magánforgalomban a huszkoro- 
nás aranyat 23—23.20, az ezüst egykoronást 
o.40—0.42. a forintost 1—1.20, az, ötkoronást 
2 -2,30 pengővel jegyezték.

Gabonatőzsde.
A készárupiacon a forgalom igen szűk ke­

retek között mozgott, mert a kereslet nem 
volt hajlandó az árutulajdonosok részéről 
kért árakat akceptálni. A tiszavidéki búzát 
33.80—34.15, az egyéb származású búzát 
33.55—34,75 pengővel jegyezték fajsuly sze­
rint. A rozs ára 31.20—31,50 pengő között 
mozgott.

A liszt- és őrleménypiacon a malmok nem 
változtatták meg lisztáraikat. A korpát 24.25 

24.40 pengővel jegyzik.
A terménycikkek piacán csak kisebb téte­

lek cseréltek gazdát tartott árak mellett. A 
tengerit 28—29.10, a zabot 32.60—33.50, a ta­
karmányárpát 30—31,25. a sörárpát 32—34.50 
pengővel jegyezték. A inagpiac üzletfélén.

Angol-Magyar Szállítmányozási R. T
Ferenc József-ut 72. teák Feienc-utca sarok. Telefon 37.

I elhivat
Azok a részvényesek. akik a közgyűlésen 

megjelenni és szavazati jogukat gyakorolni 
’ óhajtják. kötelesek az alapszabályok értel­

mében a részvényeket a le nem járt szel­
vényekkel együtt a közgyűlés előtt leg- 
al*bb 3 nappal a társaság pénztáránál le­
tétbe helyezni.

Kérem kirakataimban megtekinteni a legújabb divatu 

toppn de chine, georgette és f tilard ujdonságohat
aim:
«•50 
705 
4*50 
1-25 

3*00

p-töl

Szolid, szabott árak

MEGHÍVÓ

üzletében 
szám.

Van szerencsénk ti
nagyarányú bevásárlásaink folytán
dúsan felszerelt férfiruha áruházunk

i. ídivat S
gg

I tavaszi és
bemutatójára, hol vételkényszer nél­
kül bemutatjuk kiváló gonddal sza 
bott, a legjobb anyagból készült

fiú és gyermekruha, vala 
felöltő újdonságainkat

bott, 
férfi, 
mint

Tavaszi ruha bevásárlásainál tessék 
teljes bizalommal hozzánk fordulni. 
Teljes tisztelettel

Hajdúsági férfipuha áruház
Piac ucca 67. (Megyeházzal szemben.) 

Niiiülffi rendűméi üíC3óh 3 leilóiÉMhi nyajtiuh.
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APROHIRDETESEK
A teekteobb hirdetés 10 szóig 30 fillér. Minden további szó 3 fillér. 
Vasárnap a legkisebb hirdetés 10 szóig 40 fillér. Minden további szó 
4 fillér. A vastagabb betűkkel nyomott szavak duplán számíttatnak.

KÉRJÜK VIDÉKI HIRDETŐINKET,
hogy az apróhirdetés diját pontosan kiszámítva (levelezés, házasság 
rovat dija kétszeres) vagy készpénzben vagy bélyegben előre bekül­
deni szíveskedjenek. Kiadóhivatal.

LEVELEZÉS

í !

JMUGÉS levblkt 
csak MMOtt 11 és 12 éra kM ad 
ki a WadiMvataL 

Postás beküldött 
jeMgito tevaiat értaaitési dtj bcktl- 
dtee nélkül asm adhatjuk ki. Kiadó­
hivatal.

„Komoly barna lány“ 
jeligére levél van a kiadóban.

„Messze még az Ígéret 
földje" jeligére levél van.

„Szeretem a tavaszt" 
jeligére levél van a kiadóban.

„Komoly barna lány“ 
jeligére levél van a kiadóban.

„Szeretem a holdvilágos 
estéket" jeligére levél van.

Szeretnék
megismerkedni szórakozás céljából 
jobb fiúval. Jelige: „Szeretem a 
holdvilágos estéket. 844

22 éves barnalány vagyok, 
szeretnék megismerkedni komoly 
iparos tiuval 
Jelige: „Én 
lenni“.

Gobelin 
hímzést olcsó árért vállalok, 
latot kiadóba kérek.

Asztalos 
munkákat, épület, bútor, 
rendezéseket, úgyszintén
kát is a legjutányosabb árban ké­
szít. Tanuló felvétetik. Erdei Lajos 
asztalos, Péterfia-u. 8. 745

Aján-
770

bolt bc- 
javitáso-

LAKAS

i

1

396

397

398

399

400

házasság céljából, 
is szeretnék boldog 

843

AJÁNLAT
Házvezetőnőnek 

ajánlkozik mindent tudó középkorú 
nő magános egyénhez, Berek-u. 5. 
sz., 4-ik ajtó, Bóczné.

Mindenhez 
értő középkorú özvegy házvezető 
nőnek menne, Péterfia-u. 
nossné.

Szurokfáklya 
kapható Neumann Nándor 
kereskedésében. Csapó-utca

816

41. Já- 
1680

festék-
14.

810
Kombinált térítők, 

függöny, ágytakaró garnitúrák, 
párna-lámpaernyő montirozast, mo- 
nogrammozást, szesz-relief és olaj­
festést és minden díszmunkát jutá­
nyosán készítünk. Vidéki megrende­
lést elfogadunk. Cim: Piac-utca 16. 
„Csipkeüzlet". 78-

Üvegezési 
hvegcsiszolási, épület vagy portól 
üvegezését, ócska tükrök ujjáöntését, 
e szakmába vágó munkálatokat a 
legolcsóbban készít s árajánlatokkal 
szívesen szolgál: Papp Kálmán Pé­
terfia utca 8. 710

Készítek
öltönyöket, felöltőket legújabb divat 
szerint, saját szövetmintákkal la­
kásra lemegyek. Tribon szövetjét 
jutányosán 28 pengőtől készítem, 
Szőnyi János Ötvös-u. 36. 763

Kárpitos
munkákat a legolcsóbban készítek 
és javításokat háznál is vállalok, 

Péterfia-u.
677

Ménes Ferenc kárpitos, 
8. szám.

763

Kiváló jó
a fogásos házi ebéd-koszt uriasz- 
szonynál, ki maga főz, kihordásra 
kapható. Napi 80 fillértől 1.20 fillérig 
megbeszélés szerint. Cim: Város­
ház trafik. Piac-utca.718

Kiadó
két szoba, mellékhelyiségekből álló 
utcai szuterén lakás, 
utca 7.

Különbejáratu 
bútorozott udvari szoba kiadó, Mik­
lós-utca 26.

Intelligens 
szolid akótársnőt »ere.-ek 
Mihály u c : 5

Bútorozott 
szoba kiadó lehetőleg magános uri­
nönek Arany János-u. 40. Telefon 
9—61. Értekezhetni dr Széli Kál­
mánná Király-u. 5.

Utcai 
különbejáratu, szép, feltétlen 
bútorozott szoba ágynemű 
intelligens urnák elsejére 
Miklós-utca 21.

Piac-utca 44. 
szám alatt, földszinten, az udvarban 
két szoba, előszoba irodának, vagy 
orvosi rendelőnek azonnal kiadó. 
Értekezhetni vitéz dr Szilágyi Dé­
nes ügyvédnél. Piac-utca 44. 772

Egy 
bútorozott szoba kiadó, Magos-u. 
17. 1672

1683

Vgkedvü
817

781

tiszta 
nélkül 
kiadó.

777

bútorok: faragott szalon kanapé, két 
karszékkel, tükör, könyvszekrény, 
fürdőkád, Péterfia 78. 762:

Két ágy 
éjjeli szekrénnyel 
Imi utca 18. I. ti 

2 méter 
hosszú vasnyujtó tornaszer 
Burgondia 3.

Tisztviselőtelep
11. utca 4. számú, hat parkettes szo­
bás, fürdőszobás villa harminc­
kettőezer pengőért eladó. Máté in­
gatlaniroda, Széchenyi-utca 55.

1678

..dó. Török Ba-
747

eladó, 
739

Eladó
egy teljes ebédlő bútorzat, Péter- 
fia-u. 78. 1676 •

KERESLET

Szappanos -

Kiadó
modern lakás fürdőszobával és egy 

fürdőszobás garsonlakás 
1-re kiadó, Rákóczi-utca 

1703

2 szobás 
augusztus
4., I. em.

Egy 
udvari bútorozott szoba kiadó tiszt­
viselőnőnek, 3 lépcső, Batthyány­
it tea 7.

egy nagy 
kiadó.

Kossuth 11.
udvari szoba

1696

emeleten
1698

kiadó, —
814

Piac 44. 
alatt 3 szoba, előszoba 
Dr Payer, Batthyányi 7.

Kiadó
azonnal elegáns, parkettes, kétszo­
bás, fürdőszobás lakás. Értekezni 
Péterfia-ntca 48., utcai emeleten.

1693
Kis

bútorozott szoba ágynemű nélkül 
magányos úriembernek elsejére ki­
adó, Miklós-utca 21. 1686

Különbejáratu
utcai bútorozott szoba kiadó, lehe­
tőleg magános urinönek Arany Já- 
nos-utca 
kezhetni 
utca 5.

40. Telefon 9—61. Érte- 
dr Széli Kálmánná, Király- 

1685
Hajdúszoboszlón 

különbejáratu bútorozott szoba 
dennapi gyógyfürdővel 1—3 
mély részére kiadó. Grassl, 
kóczi-ut 293.

inin- 
sze- 
Rá- 
1679

Király kávéi
mégis a legjobbak! Olcsó, kiadós, 
kiválóan zamatos. Dégenfeld-tér 11.

Zongorát, 
rövidet, jókarban megvételre kere­
sek. Cim a kiadóban.

Jóravaló 
lány és asszony állandó 
nek, esetleg bejárónőnek 
Szent Anna 34.

1688

mindénes- 
kerestetik, 

794

ELAPAS * sírkövek
Teljesen

uj Electrolusz porszivógép, gor­
donka és hegedű tokkal olcsón el­
adó. Cim a kiadóhivatalban. 1697

Eladó
Méliusz-tér 3. sz. ház. Értekezni
Késes-u. 20., 1. ajtó, 17-19 órakor.

815
írógép

Protos uj olcsón eladó Szent Anna-
utca 5. Margit szalon 1701

Nyaraló
kiadó Bocskay-kertben. Megbeszé­
lés: Paál, Király-utca 5., földszint 
balra. 8<)9

1701

Zongora 
költözködés miatt sürgősen eladó 

Böszörményi-ut 2/a. 
789

Miskolczynál, 
II. emelet.

Wolafka-utca 
csőért, 
utca 8.

Eladó
19. sz. házhely ol- 

Tiszántuli Bank, Kossuth- 
798

Marschal-
I cséplő könnyű 8-as, teljesen jó ál­

lapotban, továbbá egy 50 HP Höc-
I kér félstabil 6 és fél átm. gőzgép, 

szintén jó üzemképes állapotban 
eladó. Tóth Mihály malomtulajdo- | 
nos, Hajdúböszörmény. 1664 :

Eladó

mindeu minőségben s kivitel­
ben legolcsóbban beszerez­

hetők

Hunyadi-u. 14.
Temetői munkákat o’ 
lalunk. Terveket s 

díjtalanul készítünk. Tel

PadlólaKK
magas fényű legszebb színekben, 
legkiválóbb minőségben nagyon ol­

csón kapható

Stern festéküzletében
Piac-utca 10. (Bikával szemben.)

TABARIN
Budapest Vili., 
Rakóczi-ut 63.

A Keleti pályaudvartól 200 lépésnyire.

Esténként 10 óiai kezdettel kitűnő

habarú és varieté műsor.

Kovács Gyula
vaskereskedő Debrecen
Fő-utca 17. sz. Bika-szálló mellett sarkon

Keritésfonatok és tüskés huzalok, ekék, I 
eke-alkatrészek, kapák, ásók, lapátok, ■ 
villák, gereblyék és mindenféle vasáruk 1 
olcsón kaphatók! I

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv-éteLapkáadÓv*.nremdáfáb&n Debrecen, József kir. iieiceg u. 16. Kiadta a Magyar Nemzet^Könyv^é^pkiadóvátiaía


